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Stemmingen moties Dieren buiten de veehouderij 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Dieren buiten de veehouderij, 

te weten: 

- de motie-Kostić/Graus over al eerder dan over vier jaar 
komen met een verbod op het levend koken van kreeften 
en krabben (28286, nr. 1362); 

- de motie-Kostić over ook prioriteit geven aan de geplande 
landelijk geldende muilkorf- en aanlijnplicht voor honden 
die gevaarlijk gedrag vertonen (28286, nr. 1363); 

- de motie-Van Campen/Holman over een instrumentarium 
voor de dierenartsenbranche voor zelfregulering op het 
gebied van dierenwelzijn, kwaliteit en tarieven (28286, nr. 
1364); 

- de motie-Holman/Bromet over samenwerken met dieren- 
artsen voor het verbeteren van voorlichting over huisdieren 
(28286, nr. 1365); 

- de motie-Holman/Van Campen over de mogelijkheden 
onderzoeken voor een hbo-opleiding tot paraveterinair 
(28286, nr. 1366); 

- de motie-Graus/Kostić over zorgen dat alle betrokken 
overheden voldoen aan hun opvang- en zorgplicht voor 
dieren die niet op de huis- en hobbydierenlijst staan (28286, 
nr. 1367); 

- de motie-Graus over onderzoeken of de kosten van de 
basisopleiding voor dierenambulanceorganisaties gedekt 
kunnen worden door hogere bestuurlijke boetes van het 
ministerie van LVVN (28286, nr. 1368); 

- de motie-Graus over het opbouwen van een DNA-data- 
bank voor de aanpak van bijtincidenten, broodfokkers en 
illegale handel (28286, nr. 1369); 

- de motie-Graus over herziening van het zeehondenak- 
koord inzake spoedige noodhulp aan zogende zeehonden- 
pups zonder moeder (28286, nr. 1370); 

- de motie-Graus over een plicht voor Staatsbosbeheer 
om passende opvang te faciliteren voor de resterende 
konikspaarden uit de Oostvaardersplassen (28286, nr. 1371). 

(Zie vergadering van 5 december 2024.) 

De voorzitter: 
De motie-Holman/Van Campen (28286, nr. 1366) is in die 
zin gewijzigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat er een aantoonbaar tekort aan dierenart- 
sen is en de werkdruk in de veterinaire praktijk hoog is; 

overwegende dat het niet altijd nodig is om een universitair 
opgeleide en dure arts standaardwerkzaamheden of contro- 
les (door o.a. de NVWA) te laten uitvoeren; 

overwegende dat kosten voor de dierenarts mede afhanke- 
lijk zijn van arbeidskosten; 

overwegende dat het rapport "De arbeidsmarkt voor dieren- 
artsen" van Berenschot adviseert om meer taakdifferentiatie 
te implementeren door inzet van paraveterinairen op hbo- 
niveau; 

overwegende dat een hbo-opleiding Veterinary Technician 
(Vet Tech) kan bijdragen aan een efficiëntere taakverdeling, 
betere benutting van (para)veterinaire vaardigheden en 
daarmee de kwaliteit en toegankelijkheid van de veterinaire 
zorg kan waarborgen; 

overwegende dat Aeres Hogeschool de expertise en facili- 
teiten heeft om een dergelijke opleiding te starten; 

verzoekt de regering de mogelijkheden te onderzoeken 
zodat Aeres zo spoedig mogelijk kan starten met een hbo- 
opleiding tot paraveterinair en in samenwerking met 
onderwijsinstellingen en beroepsorganisaties te waarborgen 
dat de opleiding afgestemd wordt op de praktijkbehoefte 
en voldoet aan de vereisten van de veterinaire sector; 

verzoekt de regering de benodigde wetswijzigingen te ver- 
kennen en door te voeren om paraveterinairen toe te staan 
specifieke handelingen binnen de veterinaire praktijk zelf- 
standig uit te voeren, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 1372, was nr. 1366 (28286). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

De motie-Graus (28286, nr. 1371) is in die zin gewijzigd dat 
zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

verzoekt de regering het doden van de konikspaarden uit 
de Oostvaardersplassen zonder medische noodzaak te 
voorkomen en Staatsbosbeheer passende opvang te laten 
faciliteren, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 1373, was nr. 1371 (28286). 

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen 
stemmen. 

In stemming komt de motie-Kostić/Graus (28286, nr. 1362). 

De voorzitter: 
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Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kostić (28286, nr. 1363). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie, 
de SGP, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Campen/Holman (28286, 
nr. 1364). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, D66, 
NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, 
FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 

In stemming komt de motie-Holman/Bromet (28286, nr. 
1365). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Holman/Van Cam- 
pen (28286, nr. 1372, was nr. 1366). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze gewijzigde motie met algemene 
stemmen is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Graus/Kostić (28286, nr. 1367). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Graus (28286, nr. 1368). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP, het CDA, de VVD, JA21 en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Graus (28286, nr. 1369). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD, DENK, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Graus (28286, nr. 1370). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, JA21, FVD en 
de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Graus (28286, nr. 
1373, was nr. 1371). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, het CDA, BBB, FVD en 
de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 

Er is een mededeling van de heer Van Baarle. 

De heer Van Baarle (DENK): 
Bij de motie op stuk nr. 1364 stak ik mijn hand op. Dat had 
niet gemoeten, dus bij dezen. 

De voorzitter: 
U wordt verwijderd. 
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